
 
                                          

Πάσχα στην Καρδιά της Τοσκάνης 

Φλωρεντία – Σιένα – Σαν Τζιμινιάνο  

Διαμονή στη φημισμένη λουτρόπολη Μοντεκατίνι με 

ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 ημέρες αεροπορικώς με Aegean Airlines  

Αναχώρηση: 10-13 Απριλίου 2026 

 

Μαζί θα ανακαλύψουμε:  

 

✓ Τη Μπολόνια, έναν από τους σπουδαιότερους γαστρονομικούς προορισμούς της 

Ιταλίας, με ιστορικές στοές, ζωντανές αγορές και αυθεντικές γεύσεις που 

κουβαλούν παράδοση αιώνων. 
✓ Τη Φλωρεντία, τη γενέτειρα της Αναγέννησης, με αριστουργήματα τέχνης, 

εμβληματικά μνημεία και ατμόσφαιρα που μοιάζει να έχει σταματήσει στον χρόνο. 
✓ Τη μεσαιωνική Σιένα, μια πόλη-μουσείο με ανέπαφη αρχιτεκτονική, ιστορικές 

γειτονιές και έντονο χαρακτήρα μιας άλλης εποχής. 
✓ Το παραμυθένιο Σαν Τζιμινιάνο, μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO, με 

τους εμβληματικούς μεσαιωνικούς πύργους και τους αμπελώνες της τοσκανικής 

υπαίθρου. 
✓ Την αυθεντική Τοσκάνη, μέσα από τοπία, ιστορία και γεύσεις που συνθέτουν μια 

ολοκληρωμένη πασχαλινή εμπειρία γεμάτη παράδοση και πολιτισμό. 



 
Αναλυτικό πρόγραμμα:  

 

1η μέρα: Αθήνα – Μπολόνια  – Μοντεκατίνι 

Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο "Ελ. Βενιζέλος" για την απευθείας πτήση μας στη 

Μπολόνια. Άφιξη  στην πρωτεύουσα της επαρχίας της Εμίλια Ρομάνα και άμεση 

αναχώρηση για το Μοντεκατίνι. Άφιξη, τακτοποίηση στα δωμάτια μας και δείπνο. Για όσους 

το επιθυμούν, προτείνεται ανάβαση με το ιστορικό τελεφερίκ (funicular) προς το Μοντεκατίνι 

Άλτο, απολαμβάνοντας πανοραμική θέα στην τοσκανική πεδιάδα. Εκεί, θα περιηγηθείτε στα 

γραφικά σοκάκια του μεσαιωνικού οικισμού, ανάμεσα σε πέτρινα σπίτια, μικρές πλατείες και 

αυθεντική ατμόσφαιρα άλλης εποχής. Διανυκτέρευση. 

 

2η μέρα: Μοντεκατίνι – Φλωρεντία – Ξενάγηση πόλης 

Πρωινό και ακολουθεί ξενάγηση στη γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης που είναι γνωστή 

για τις καλές τέχνες και την αρχιτεκτονική. Θα δούμε την εκκλησία του Τίμιου Σταυρού, την 

Σάντα Κρότσε, την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της Φλωρεντίας και τόπος ταφής 270 

επιφανών Φλωρεντίνων, ανάμεσα στους οποίος ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο 

Μακιαβέλι. Θα θαυμάσουμε την γέφυρα Πόντε Βέκιο, με τα σπίτια και τα μαγαζάκια που 

μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από το ποτάμι, μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της 

Φλωρεντίας. Στην Πιάτσα ντε λα Σινιορία θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο, έδρα της τοπικής 

κυβέρνησης επί επτακόσια χρόνια, στο οποίο σήμερα φιλοξενούνται αξιόλογα έργα 

γλυπτικής και θα φτάσουμε στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκεται ο τρίτος μεγαλύτερος 

καθεδρικός ναός στην Ευρώπη, η Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του 

Μπρουνελέσκι, σήμα κατατεθέν της πόλης. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

3η μέρα: Μοντεκατίνι – Σιένα – Σαν Τζιμινιάνο  

Πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την πόλη-μουσείο, τη Σιένα. Η πόλη είναι 

μοιρασμένη σε δεκαεπτά “Contrada” (γειτονιές) και η κάθε μια από αυτές έχει το όνομα ενός 

ζώου ή κάποιου αντικειμένου. Η κουκλίστικη αυτή επαρχιακή πόλη έχει μια αύρα αλλοτινής 

εποχής που οφείλεται εξ΄ολοκλήρου στην αρχιτεκτονική της που έχει διατηρηθεί ανέπαφη! 

Ελεύθερος χρόνος και συνεχίζουμε για το Σαν Τζιμιάνο. Το Σαν Τζιμιάνο βρίσκεται στην 

αμπελοοινικη ζώνη της Τοσκάνης. Το πανέμορφο αυτό μεσαιωνικό χωριό είναι Μνημείο 

Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την Unesco. Οι μεσαιωνικοί πύργοι είναι το 

σήμα κατατεθέν της Σαν Τζιμινιάνο. Η πόλη αναπτύχθηκε πολύ από τον Μεσαίωνα και μετά 

λόγω των εύφορων λόφων της περιοχής. Σημαντικό ρόλο έπαιξε και το γεγονός πως 

αποτελούσε στάση των καθολικών προσκυνητών κατά τη διάρκεια του ταξιδιού τους προς 

τη Ρώμη. Θα εχουμε την ευκαρία προαιρετικά να επισκεφτούμε τοπικό οινοποιείο της 

περιοχής . Επιστροφή στο ξενοδοχειο μας, δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

4η μέρα: Μοντεκατίνι – Μπολόνια – Αθήνα 

Πρωινό και αναχωρηση για την Μπολόνια. Θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε μία από 

τις πιο αυθεντικές ιταλικές πόλεις. Γνωστή ως «η κόκκινη πόλη» λόγω των κεραμιδένιων 

κτιρίων της και των χιλιομέτρων στοών που τη διασχίζουν, η Μπολόνια ξεχωρίζει για την 

ιστορία, την ατμόσφαιρα και τη φημισμένη γαστρονομία της. Ξεκινάμε με περιήγηση στο 

ιστορικό κέντρο της πόλης, με πρώτο σταθμό την Piazza Maggiore, την κεντρική πλατεία και 

σημείο αναφοράς της Μπολόνια. Εδώ δεσπόζει η επιβλητική Βασιλική του Αγίου Πετρονίου, 

ένα από τα μεγαλύτερα γοτθικά οικοδομήματα της Ευρώπης. Συνεχίζουμε προς τη γραφική 



 
περιοχή Quadrilatero, μια ζωντανή αγορά με στενά δρομάκια γεμάτα παραδοσιακά 

καταστήματα, αλλαντικά, τυριά και τοπικά προϊόντα, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για 

μικρές γευστικές δοκιμές ή χαλαρό γεύμα. Κατά τη διάρκεια της βόλτας μας θα δούμε επίσης 

(εξωτερικά) τους διάσημους πύργους της πόλης, σύμβολο της Μπολόνια. Στη συνέχεια θα 

αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής στην Αθήνα. 

 

 

 

Περιλαμβάνονται: 

 

 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Aθήνα - Μπολόνια - Αθήνα με την ΑΕGEAN 

AIRLINES 

• Αποσκευές: Μία αποσκευή έως 23kg, μία χειραποσκευή 8kg και ένα προσωπικό 

αντικείμενο κατ’ άτομο 
• Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων (255€ ανά άτομο)  

• Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για τις μεταφορές και μετακινήσεις 

σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

• Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* στο Μοντεκατίνι: GRAND HOTEL PLAZA & LOCANDA 

MAGGIORE 4* ή παρόμοιο 
• Ημιδιατροφή καθημερινά (πρωινό & δείπνο).   

• Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της 

εκδρομής. 
• Εμπειρος συνοδός του γραφείου μας 

• Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης 
• Φ.Π.Α. 

 

Δεν Περιλαμβάνονται: 
 

• Checkpoints & δημοτικοί φόροι: 25€ ανά άτομο – πληρωτέα τοπικά στο συνοδό  

• Είσοδοι σε μουσεία, σε αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται. 

• Ό, τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΤΟΣΚΑΝΗ 

4 ΗΜΕΡΕΣ 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ: 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 

10/04 

ΔΙΚΛΙΝΟ – EARLY BOOKING 

Ισχύει έως 20/03/2026 
850€ 

ΔΙΚΛΙΝΟ – STANDARD 900€ 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 105€ 

ΠΑΙΔΙΚΗ ΕΚΠΤΩΣΗ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 

ΜΕ ΔΥΟ ΕΝΗΛΙΚΕΣ (2-11,99 ΕΤΩΝ) 
-30€ 



 
• Προαιρετική ασφάλεια EXTRA II της Interamerican με καλύψεις και για COVID-19: 25€ 

κατ’ άτομο 

 

 

Πτήσεις Aegean Airlines: 

 
10/04 ΑΘΗΝΑ – ΜΠΟΛΟΝΙΑ     Α3682      13.50 – 15.10 

13/04 ΜΠΟΛΟΝΙΑ – ΑΘΗΝΑ     Α3683      16.00 – 19.05 

 

Σημειώσεις :  
 

Διαφοροποίηση στη ροή – σειρά των επισκέψεων του προγράμματος, ενδέχεται να 

πραγματοποιηθεί, χωρίς να παραλειφθεί καμία επίσκεψη.  

 

Το ξενοδοχείο μας: 

 

Grand Hotel Plaza & Locanda Maggiore 4* 
https://www.hotelplaza.it/en 

 

Κομψό ξενοδοχείο 4* στην κεντρική πλατεία της φημισμένης λουτρόπολης του Μοντεκατίνι, σε 

εξαιρετικά προνομιακή τοποθεσία δίπλα στον πεζόδρομο και κοντά στα ιστορικά θερμά 

λουτρά. Συνδυάζει κλασική ιταλική αισθητική με άνετους και λειτουργικούς χώρους, 

προσφέροντας ιδανικές συνθήκες ξεκούρασης μετά τις ημερήσιες εκδρομές μας στην Τοσκάνη. 

Διαθέτει εστιατόριο για τα δείπνα της ημιδιατροφής, φιλόξενους κοινόχρηστους χώρους και 

άνετα δωμάτια, αποτελώντας ιδανική βάση για το πασχαλινό μας ταξίδι. 

 

 

https://www.hotelplaza.it/en

